



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BUZĂU

Nr. 13935/C.C.S.S.M/30.12.2019

Comunicat de presa

Inspecția Muncii prin Inspectoratele Teritoriale de Muncă derulează în perioada 02.12.2019 - 08.01.2020, o campanie națională de verificare a legalității comercializării articolelor pirotehnice.

Această acțiune este motivată de unele evenimente grave petrecute anii anteriori în țară și străinătate care s-au soldat cu explozii și incendii de mari proporții la depozite de articole pirotehnice, ce au fost distruse în totalitate. Aceste evenimente au provocat mari pagube materiale și chiar umane, repercusiunile făcându-se resimțite pe o suprafață considerabilă în jurul acestor depozite.

Un alt motiv care determină desfășurarea acestei acțiuni este faptul că, în perioada de sărbători se înregistrează cazuri frecvente de vătămări corporale produse prin utilizarea articolelor pirotehnice de către copii sub vârsta de 18 ani.

Având în vedere cele arătate, se impune efectuarea de controale la toți deținătorii de astfel de articole, pentru a se verifica dacă:

- aceștia sunt autorizați conform legii de către Inspectoratul Teritorial de Muncă și Inspectoratul Județean de Poliție, respectiv Direcția Generală de Poliție a Municipiului București;
- mișcarea articolelor pirotehnice, respectiv intrarea și ieșirea acestora se face în baza documentelor prevăzute de lege;
- transportul articolelor respective se face conform prevederilor legale;
- depozitarea acestora este conformă;
- dacă nu sunt depășite cantitățile aprobate pentru a fi depozitate;
- articolele sunt etichetate conform legii și au aplicate instrucțiuni de utilizare în limba română.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Buzău a efectuat în perioada 12 - 30.12.2019 acțiuni de control la 8 (opt) angajatori care au ca activitate comercializarea articolelor pirotehnice. Cu ocazia verificărilor s-a constatat comercializarea de către un agent economic a unor articole pirotehnice care nu aveau aplicat marcajul CE, iar pentru altele nu a prezentat declarație de conformitate. Având în vedere prevederile HG 1102/2014 s-a dispus măsura interzicerii punerii pe piață a respectivelor articole pirotehnice până la punerea în concordanță cu prevederile legale iar angajatorul a fost sancționat contravențional cu amendă. Aceluiași agent economic i-a fost retras avizul de comercializare articole pirotehnice pentru unul din spațiile deținute, datorită nerespectării prevederilor HG 536/2002, motiv pentru care a fost și sancționat contravențional.

Manolescu Cecilia
Inspector Șef



Str. Mesteacănului, nr. 43, Buzău
Tel.: +4 0238713047; fax: +4 0238426939
itmbuzau@itmbuzau.ro
www.itmbuzau.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului